
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL 
 

N.º 26/AM/2024 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ORDEM DE TRABALHOS 

 

MARIA JOAQUINA BAPTISTA QUINTANS DE MATOS, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
LAGOS, TORNA PÚBLICO QUE: 
 
Nos termos do n.º 3 do Artigo 49.º, do Anexo I, do Regime Jurídico das Autarquias Locais, a 
ORDEM DE TRABALHOS da SESSÃO ORDINÁRIA desta Assembleia Municipal (convocada através 
do Edital n.º 25/AM/2024, de 19/11/2024), a realizar-se no dia 2 DE DEZEMBRO DE 2024 
(segunda-feira), pelas 20.30 HORAS, no AUDITÓRIO DO EDIFÍCIO DOS PAÇOS DO CONCELHO SÉC. 
XXI, é a seguinte: 
 
I - Substituição de Membros da Assembleia Municipal. 
 
II - Período de Intervenções do Público. 
 

 III - Período Antes da Ordem do Dia: 
1 - Apresentação de listagem resumida referente à correspondência recebida e expedida; 
2 - Intervenções dos Grupos Municipais: 

2.1 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Salvaguardar 
a operacionalidade dos Bombeiros de Lagos - Preparar o futuro Quartel; 

2.2 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Habitação 
Municipal justa e sem violência - Pela exigência do Registo Criminal aos 
beneficiários de apoios habitacionais; 

2.3 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - AMO Lagos - 
Colocação de letreiro turístico em zona nobre; 

2.4 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Inventário de 
Bens Imóveis Municipais; 

2.5 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU -3 de Dezembro de 2024 
- Dia Internacional das Pessoas com Deficiência - Pelos Direitos das Pessoas 
com deficiência à Mobilidade, à Comunicação à Cultura e ao Desporto; 

2.6 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Requerimentos sem 
resposta por parte da Câmara Municipal de Lagos; 

2.7 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Centro Oncológico 
Inovador do Algarve; 
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2.8 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Pela construção do 

Hospital do Algarve; 
2.9 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Investimento em 

infraestruturas e serviço de transporte ferroviário no Algarve; 
2.10 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Continua o Abandono e 

degradação da antiga cocheira de locomotivas do Terminal Ferroviário de 
Lagos; 

2.11 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Por um Município 
Amigo do Ambiente - Lagos avança com a compostagem doméstica 2009-
2024 15 anos de espera; 

2.12 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Situação da Retoma do 
POC – Plano da Orla Costeira Odeceixe-Vilamoura;  

2.13 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Pela construção de um 
Matadouro Público Regional; 

2.14 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal do PS - Saudação ao Município 
de Lagos - “Município Amigo do Desporto” e “Autarquia Solidária”; 

2.15 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - Atualização e fiscalização 
dos Regulamentos Municipais 

2.16 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - Manutenção e limpeza das 
ribeiras de Odiáxere e Bensafrim.  

 
IV - Período da Ordem do Dia: 

Ponto 1 - Apreciação e votação das propostas das Grandes Opções do Plano e de 
Orçamento para o ano económico de 2025;  

Ponto 2 - Informação escrita do Presidente acerca da atividade do Município; 
Ponto 3 - Apreciação e votação da proposta de Desafetação de Parcela de Terreno do 

Domínio Público Municipal, sita no Rossio das Eiras; 
Ponto 4 - Apreciação e votação da proposta de Taxas e Tarifas aplicáveis às áreas 

portuário-marítimas e áreas urbanas de desenvolvimento turístico e económico 
não afetas à atividade portuária e às praias marítimas integradas no domínio 
público hídrico do Estado, sob gestão municipal decorrente dos Decreto-Lei n.º 
97/2018, de 27 de novembro e do Decreto-Lei n.º 72/2019, de 28 de maio;  

Ponto 5 - Apreciação e votação da Proposta da Minuta de Protocolo a estabelecer entre o 
Município de Lagos e a Freguesia São Gonçalo de Lagos - Atribuição de 
subsídio para reabilitação de edifício destinado à Sede da Junta de Freguesia 
de São Gonçalo de Lagos;  

Ponto 6 - Apreciação e votação da proposta de Contrato-Programa a celebrar entre o 
Município de Lagos e o Centro de Ciência Viva de Lagos;  

Ponto 7 - Apreciação do Relatório da 4.ª Comissão sobre o trabalho desenvolvido na área 
da Solidariedade e Inovação Social e votação das Recomendações constantes 
no mesmo. 
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NOTAS: - ESTA SESSÃO REALIZA-SE COM PRESENÇA DE PÚBLICO.  

O CIDADÃO QUE PRETENDA PODE INTERVIR NO INÍCIO DA SESSÃO, DURANTE O PERÍODO DE 
INTERVENÇÕES DO PÚBLICO, PARA SOLICITAR, DE FORMA SUCINTA, OS ESCLARECIMENTOS QUE 
ENTENDER, VERSANDO ASSUNTOS RELACIONADOS COM O MUNICÍPIO. A INTERVENÇÃO NÃO PODE 
EXCEDER OS 5 (CINCO) MINUTOS E CARECE DE INSCRIÇÃO PRÉVIA, ATÉ UM MÁXIMO DE 5 (CINCO). 

- OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PODEM SER ACOMPANHADOS NO SITE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
LAGOS: WWW.AM-LAGOS.PT. 

 
 

E, para constar, se publica este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares 
públicos do costume e no sítio da internet da Assembleia Municipal - am-lagos.pt. 
 
 
Antigos Paços do Concelho de Lagos, 27 de novembro de 2024 
 
 
A Presidente da Assembleia Municipal, 
 
 
 
Maria Joaquina Baptista Quintans de Matos, Dra. 
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